
             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ΕΡΓΟ: ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ  
ΝΟΜΟΣ  ΕΒΡΟΥ                                          2020-2021 
ΔΗΜΟΣ  ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ                           ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 139.999,99 € με ΦΠΑ  
Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ                              Aριθ. Μελέτης: 45/2021 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ &      
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΤΜΗΜΑ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
      
                              

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 
Με την μελέτη αυτή προβλέπεται η ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων στην πόλη του Διδυμοτείχου και 
αφορά στην κατασκευή-αποκατάσταση πεζοδρομίων που βρίσκονται  επί της οδού 25ης Μαίου από το 
ύψος της εισόδου του Νοσοκομείου, έως την Λέσχη Αξιωματικών. 
 
Η ανάπλαση περιλαμβάνει τοποθέτηση πλακών πεζοδρομίου χρώματος της επιλογής της υπηρεσίας, 
κατασκευή κρασπέδων από μάρμαρο προελεύσεως Καβάλας και ρείθρων από σκυρόδεμα καθώς και 
κατάλληλων οδεύσεων για την βελτίωση της προσβασιμότητας ΑΜΕΑ. 
 
Θα προηγηθούν εργασίες αποξήλωσης των υφιστάμενων κρασπέδων και θα γίνουν εργασίες επίχωσης 
και υψομετρικής διόρθωσης κάτω από τα πεζοδρόμια, δεδομένου ότι η κατάσταση των υφιστάμενων 
υποδομών παρουσιάζει σοβαρές κατασκευαστικές ατέλειες και βλάβες. 
 
Επίσης θα αποκατασταθούν βλάβες σε δύο τοιχία που βρίσκονται εντός κοινοχρήστων χώρων στις ΤΚ 
Δόξας και ΤΚ Μάνης.  
 
Οι εργασίες θα γίνουν σύμφωνα με του κανόνες της επιστήμης και της τεχνικής και τις υποδείξεις του 
επιβλέποντα της Υπηρεσίας. 
 
Η συνολική δαπάνη του έργου ανέρχεται στο ποσό των 139.999,99 € εκ των οποίων 27.096,77€ είναι 
ο Φ.Π.Α. 24% και χρηματοδοτείται από ΚΑΠ επενδυτικών δαπανών (πρώην ΣΑΤΑ) του Δήμου 
Διδυμοτείχου με Κ.Α. 30.7322.03 για το έτος 2021. 
 
 
 
             Διδυμότειχο 26/11/2021                                               Διδυμότειχο  26/11/2021 
                                                                               
                     Ο συντάξας                                                            Ο ΜΕΔ Αν. Προϊστάμενος  
                                                                                                Τμήματος Τεχνικών Έργων 
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